

Un grupo de socios de la Canina de Extremadura ofrecieron una exhibición de obediencia y ataque con doce perros en pista

REDACCION  
BADAJOZ

El fox terrier de pelo duro *Panfelin no Saint*, de Carlos Fernández, fue declarado el mejor perro absoluto (Best in Show) del concurso nacional canino que se celebró en Ibahernando el pasado domingo, organizado por la Sociedad Canina de Extremadura. Francisco Giraldo, alcalde de la localidad, entregó al propietario el correspondiente trofeo. Durante el desarrollo del concurso, un grupo de socios de la canina extremeña ofrecieron una vistosa exhibición de obediencia, guarda y ataque en la que condujeron a 12 perros.

Con el concurso de Ibahernando se inició una nueva ronda del campeonato regional canino. Por segunda vez se celebraba una prueba de este tipo en tierras caceras. En Plasencia se disputó hace algunos años la final del campeonato de Extremadura. La pequeña localidad de Ibahernando -unos 800 habitantes- puso a disposición de los aficionados las instalaciones, amplias y cómodas, de la piscina municipal, hasta las que se desplazaron numerosas personas.

Actuaron como jueces Javier López Márquez, de Talavera de la Reina, y José Manuel Martínez Alonso, de Ibahernando. Fue inscrito en este concurso un elevado número de ejemplares, 119, y destacó la calidad media de los



Francisco Giraldo, alcalde de Ibahernando entrega el trofeo a Carlos Fernández, por la victoria del fox terrier Panfelin no Saint. A su lado, los jueces José M. Martínez y Javier López Márquez. El pastor alemán Ella de Tierra de Barros propiedad de José A. Canónigo, fue el segundo mejor perro del concurso.

### Un fox terrier ganó el concurso canino de Ibahernando

# Un buen día de perros

animales exhibidos. Hubo una inusual, por lo numerosa, presencia de terriers, con muchos fox y hasta con razas como bedlington terrier y deutscher jagdterrier que no concurren con frecuencia a este tipo de pruebas.

#### Ganadores de grupo

Ganó el grupo primero *Ella de Tierra de Barros*, pastor alemán, de José A. Canónigo. En el segundo grupo fue declarado ganador el bóxer *Elvis des Mencytaoro*, de Francisco Fernández Valero. El fox terrier *Panfelin no Saint*, de Carlos Fernández

ganó el grupo tercero y el B.E.S.

El grupo cuarto fue ganado por *Ancla de los Cañuelos*, téckel estándar de pelo duro, que también fue declarada mejor ejemplar de los presentados a concurso por los socios de la Canina.

*Paul*, un podenco andaluz de Higinio Soto Cortés, fue declarado el mejor perro del grupo quinto. El grupo séptimo lo ganó el braco alemán *Had Korenice-CS*, de Emilio Romero Burgos.

*Guerrero*, un cócker spániel de A. J. Cuenca, fue el ganador del grupo octavo. El décimo grupo tuvo como mejor ejemplar a la

preciosa galga española de pelo duro *Sombra*, propiedad de Higinio Soto Cortés.

El mejor joven del concurso fue un pastor alemán llamado *Kesy Ostalwilger*, de Carnero Pérez y el mejor cachorro un bonito poínter de Cayetano M. Martínez Arias. El mejor perro local fue una podenca andaluza de tipo medio y el segundo puesto fue para una pointer de color negro.

#### Exhibición

La exhibición de obediencia, guarda y ataque fue la primera

actuación pública del mencionado grupo de la canina y sus perros. La espectacularidad de los saltos y los ataques a la manga del figurante despertaron los aplausos del público. Las exhibiciones estuvieron dirigidas por Rafael Espigares, de Granada, especialista en este tipo de exhibiciones.

Al concluir el concurso, el Ayuntamiento de Ibahernando ofreció a los organizadores y expositores un vino y degustación de productos extremeños. Un broche cordial en una jornada que, en conjunto, resultó muy agradable.



Espectacular ataque de un pastor alemán al figurante.



Un pastor alemán demuestra su agilidad y obediencia.